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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αντί να επιτίθεται στον ΣΗΠΕ, η κυβέρνηση ας σκύψει πάνω στα προβλήματα του κλάδου! 

«Εκεί που μας χρωστούσαν, μας πήραν και το βόδι»! Αυτή η λαϊκή ρήση ταιριάζει απόλυτα στην στάση της 

κυβέρνησης  η  οποία  αντί  να  προβληματιστεί  σοβαρά  για  την  κατάσταση  στην  οποία  βρίσκεται  ο 

περιφερειακός τύπος της χώρας, διάλεξε να επιτεθεί στον ΣΗΠΕ που «τόλμησε» να διαμαρτυρηθεί και να 

ζητήσει λύσεις στα προβλήματα του κλάδου! 

Ο  αρμόδιος  Υπουργός  κ. Μαρινάκης  κάλεσε  το  Δ.Σ  του  Συνδέσμου  και  αντί  να  δώσει  εξηγήσεις  για  τη 

συνεχιζόμενη  κυβερνητική  αδιαφορία  απέναντι  στα  δικαιολογημένα  αιτήματα  και  τις  τεκμηριωμένες 

προτάσεις μας,  επιτέθηκε φραστικά  στον  ΣΗΠΕ  και,  διαπράττοντας  θεσμική απρέπεια,  προσωπικά  στον 

Πρόεδρό του αγνοώντας ότι όλες οι σχετικές αποφάσεις είναι ΟΜΟΦΩΝΕΣ και έχουν μάλιστα την γενική 

υποστήριξη όλου του κλάδου! 

Θεωρούμε απαράδεκτη  και  προσβλητική απέναντι  στον  ημερήσιο περιφερειακό  τύπο,  τη  συμπεριφορά 

αυτή του κ. Μαρινάκη. 

Δηλώνουμε ότι οι επιθέσεις αυτές ούτε μας πτοούν ούτε μας φοβίζουν! Αντίθετα χαλυβδώνουν τη θέληση 

και την αποφασιστικότητά μας!  

Καλούμε την κυβέρνηση και προσωπικά τον Πρωθυπουργό, να δουν επιτέλους με τη δέουσα προσοχή τα 

αιτήματά μας γιατί αφορούν την ίδια την επιβίωση του έντυπου περιφερειακού τύπου.  

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση ότι ο ΣΗΠΕ θα συνεχίσει ανυποχώρητος τον αγώνα: 

 Για να υλοποιηθούν τα Προγράμματα Οικονομικής Στήριξης που έχει ανάγκη ο κλάδος. 

 Για να μονιμοποιηθούν επιτέλους οι κρατικές δημοσιεύεις στον περιφερειακό τύπο και να γίνουν 

οι αναγκαίες αλλαγές στο σχετικό νομοθετικό πλαίσιο που έχουμε προτείνει 

 Για να πάψουν επιτέλους τα Περιφερειακά ΜΜΕ να είναι «ο φτωχός συγγενής» του συστήματος 

της Κρατικής Διαφήμισης και να πάρουν αυτά που τους αναλογούν σύμφωνα με το νόμο αλλά και 

την απήχησή τους στις τοπικές κοινωνίες. 

 Για  τη  θεσμική  οριοθέτηση  του  κλάδου  και  τη  δημιουργία  επιτέλους  ενός  σύγχρονου  και 

λειτουργικού Μητρώου που θα περιλαμβάνει τις σοβαρές, υγιείς και βιώσιμες με όρους αγοράς 

και όχι κρατικής εξάρτησης, επιχειρήσεις του κλάδου 

 Για  την  κατάργηση  όλων  των  άδικων  επιβαρύνσεων  του  κλάδου,  την  υπεράσπιση  των 

πνευματικών  μας  δικαιωμάτων  και  γενικά  για  όλα  όσα  έχει  ανάγκη  ο  έντυπος  περιφερειακός 

τύπος για να συνεχίσει την ιστορική του διαδρομή! 

 

 



 

Ο ημερήσιος Περιφερειακός Τύπος είναι η «φωνή των πολιτών της Περιφέρειας». Και είναι ιστορική και 

εθνική επιταγή αυτή η φωνή να μην σιγήσει.  

Η Κυβέρνηση έστω και αργά ας αναλογιστεί τις ευθύνες της. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΗΠΕ 

Ο Πρόεδρος  Ο Αντιπρόεδρος  Ο Γ. Γραμματέας  Ο Ταμίας  O Κοσμήτωρ 
Γ. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ  Δ. ΠΛΕΜΜΕΝΟΣ  Ι. ΚΟΥΤΣΟΛΙΟΝΤΟΣ  Μ. ΚΟΖΥΡΗΣ 

 
 

Σ. ΦΑΝΦΑΝΗΣ 
 
 
 

 

 

 

 


